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Február:
2. GYERTYASZENTELŐ BOLDOGASSZONY
(szöveg: 349-353. old., pref.: 352. old.)
5. Évközi 5. vasárnap
(szöveg: 213-216. old., pref.: 32-35. old.)
11. BETEGEK VILÁGNAPJA
12. Évközi 6. vasárnap
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26. Évközi 8. vasárnap
(szöveg: 225-228. old., pref.: 32-35. old.)

2006. február 12.

EVANGÉLIUM 
Szent Márk könyvéből 

(1,40-45)

Március:
1. HAMVAZÓSZERDA
5. Nagyböjt 1. vasárnapja
(szöveg: 101-105. old., pref.: 104. old.)
12. Nagyböjt 2. vasárnapja
(szöveg: 106-110. old., pref.: 109. old.)
19. Nagyböjt 3. vasárnapja
(szöveg: 111-114. old., pref.: 30. old.)
25. GYÜMÖLCSOLTÓ BOLDOGASSZONY
(szöveg: 358-362. old., pref.: 361. old.)
26. Nagyböjt 4. vasárnapja
(szöveg: 115-118. old., pref.: 30. old.)

__________ HALLÁSSÉRÜLTEK SZENTMISÉI

Budapesten:
• Február 12. vasárnap, 16.00

Mikszáth K. téri Piarista kápolna
• Február 26. vasárnap, 16.00

Vörösmarty utcai kápolna
• Március 12. vasárnap, 16.00

Mikszáth K. téri Piarista kápolna
• Március 26. vasárnap, 16.00

Vörösmarty utcai kápolna

Vidéken:

Hely Mikor? Hány órakor?

Gyó'r febr. 4., márc. 4. 15.00
Miskolc febr. 19., márc. 19. 16.00
Pécs febr. 5., márc. 5. 14.30
Sopron febr. 19., márc. 19. 15.00
Szombathely 15.00

Vác változó
Veszprém febr. 19., márc. 19. 15.00

Egyik nap egy leprás beteg ember 
ment Jézushoz. A leprás letérdelt Jézus 
előtt és könyörgött: „Jézus, ha akarod, 
akkor Te meg tudsz gyógyítani engem."

Jézus nagyon megsajnálta a beteg 
embert. Megfogta a leprás férfit és így 
szólt: „Azt akarom, hogy te gyógyulj meg!"

Azonnal elmúlt a lepra, a férfi meg
gyógyult. Jézus azt mondta: „Ne beszélj 
senkinek sem a gyógyulásodról. Menj el a 
paphoz és mutasd meg a papnak, hogy meg
gyógyultál. Azután köszönd meg az Isten
nek, hogy elmúlt a leprás betegséged. Vi
gyél áldozati ajándékot Istennek azért, 
mert meggyógyultál."

A meggyógyult ember elment és mégis 
elmondta mindenkinek, hogy Jézus meggyó
gyította őt. Az emberek mindenhol Jézus
ról beszéltek. Ezért Jézus nem akart a 
városokba menni, hanem lakatlan helyekre 
ment. Mégis megtalálták az emberek Jé
zust és rengeteg ember ment Jézushoz.
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FIGYELEM! FIGYELEM! FIGYELEM!

Nagyböjt

Március 1-én van hamvazószerda. 
Ezen a napon kezdődik a nagyböjt.

Hamvazószerdán tilos húst enni 
annak, aki már 14 éves. Aki 18 éves, an
nak szigorú böjtöt kell tartani: csak 
egyszer jóllakni és kétszer keveset en
ni. Aki már 60 éves, akkor ezt a szigorú 
böjtöt nem kell tartani, de húst nem 
szabad enni.

Nagypénteken ugyanúgy van a 
böjt, mint hamvazószerdán.

Egész nagyböjt idején húst nem 
eszünk pénteki napokon, csak a 14 év 
alatti gyermekek ehetnek húst.

Az Egyház ezt kéri tőlünk, mert 
Jézus sokkal nagyobb szenvedést vál
lalt a bűneinkért és a halált is elvállalta. 
Pedig Jézus Isten, az Isten nem hal 
meg. Jézus azért jött a földre és tes
tet vett fel, hogy szenvedésével és ha
lálával megtisztítson minket a bűneink
től és a jó Istenhez vezessen minket.

HÍREK A MAGYAR KURÍRBÓL

Bemutatták a pápa Béke Világ
napi üzenetét

A Szentatya azt mondja határozot
tan, hogy nincs igazsága a háborúnak, ha
nem csak a békének van igazsága.

A leszereléssel pénz felszabadul a 
népek javára az összegeket a legszegé

nyebb emberek és legszegényebb népek 
fejlődésére kell fordítani.

A béke igazsága azt követeli minden
kitől, minden kormánytól is, ha van nukleá
ris fegyvere, hogy együtt dolgozzanak a 
nukleáris leszerelésen.

A Szentatya kifejezte azt, hogy saj
nálja a katonai célokra elköltött összege
ket. A Szentatya üzenetében azt is mond
ta, hogy sajnálja a katonai célokra elköltött 
sok pénzt, a fegyvergyártást és a fegyver
kereskedelemre fordított összegeket.

A Szentatya az üzenetében felszólít
ja a világot, hogy a leszereléssel felszaba
dul sok pénz, amit a népek javára és a leg
szegényebbek fejlődésére lehet fordítani. 
A Szentatya szomorú azért, hogy a nemze
tek közömbösek a szegények felé.

Az is szomorú, hogy lelassult a lesze
relés és lelassult a fegyverek számának 
csökkentése és ellenőrzése.

A Szentatya gyermekeket ke
resztelt Jézus meqkeresztelke- 

dése ünnepén

Hatvan ezer hivő volt a Szent Péter 
téren Jézus megkeresztelkedése ünnepén 
a Szentatyával együtt. Ez az ünnep lezárja 
a karácsonyi időt.

Keresztelő János keresztsége a 
„bűnbánót" keresztsége volt. Ez a keresz
telés nem mosta le a bűnt az emberek lei
kéről. Csak a bűnbánatot mutatta meg az 
Istennek. Keresztelő János megmondta, 
hogy jön valaki majd, aki nagyobb Keresz
telő Jánosnál és a Szentlélekkel kereszteli 
meg az embereket.

Aki nagyobb, mint Keresztelő János, 
az Jézus. Jézus fogja majd a Szentlélekkel 
megkeresztelni az embereket.

Jézus elment Keresztelő Jánoshoz, 
hogy keresztelje meg Őt. Jézus nem akar
ta ezt, azt mondta, hogy Jézusnak kell Ke
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resztelő Jánost megkeresztelni. Végül Ke
resztelő János leöntötte Jézust a Jordán 
folyó vizével. Akkor megnyílt az ég, a 
Szentlélek leszállt Jézus feje fölé és az 
Atya megmondta, hogy Jézus az Ó szere
tett Fia.

A Szentatya elmondta, hogy ő is tíz 
kisgyermeket megkeresztelt, ahogyan II. 
János Pál pápának is ez szokása volt. 
Örömmel mondta a Szentatya, hogy a 10 
újszülött gyermeket a Sixtus Kápolnában 
keresztelte meg, a leggyönyörűbb kápolná
ban.

A szülők elhozzák a kisgyermekeket a 
keresztelő kúthoz. A keresztelő kút vize 
megszentelt víz, azért a megkeresztelt 
gyermekek az Isten gyermekei lesznek.

Minden templomban van keresztelő 
kút és a keresztvíz megszentelt víz minden 
templomban. A keresztvíz fehérre mossa a 
gyermekek lelkét, ami eddig nem volt tisz
ta. Adóm és Éva bűne miatt nem tiszta a 
lelkünk, amikor megszületünk. A keresztvíz 
tisztítja meg a lelkünket. Azután a 10-12 
éves gyermek megkapja a bérmálás szent
ségét. A Szentlélek Isten adja a pecsétjét 
a megbérmált gyermekre.

Mindannyian emlékezzünk hálával és 
örömmel a keresztelésünkre.

A keresztség összekapcsolja az ösz- 
szes keresztényt: a katolikust, a reformá
tust, az evangélikust, az ortodoxot. Mind
annyian az Isten gyermekei vagyunk. Szűz 
Mária, Jézus édesanyja segítsen nekünk, 
hogy megőrizzük a lelkünk tisztaságát.

Az egyházi intézményeket a 
szükséges pénzösszeggel kell el

látni 
Magyarországon

Az 1990-es rendszerváltás után tör
vényt alkottak, abban elismerték, hogy az 
egyházaknak joguk van közszolgálati intéz
ményeket alapítani és fenntartani. Ez azt 

jelenti, hogy az egyházak alapíthatnak és 
fenntarthatnak iskolákat, nevelőintézete
ket szociális és egészségügyi intézménye
ket. Kulturális intézményeket is alapíthat
nak az egyháznak.

1948-ban államosították az intézmé
nyeket az egyházaktól elvették. 1948 előtt 
az egyházi intézmények megvolt a pénz
alapjuk, amiből fenntartották intézményei
ket. Ezt mind elvették az egyházaktól és az 
egyházak tagjaitól.

1991-ben megújult a magyar kormány
zat. Az egyházakat bíztatta, hogy újra vál
laljanak intézményeket és vegyék át az 
államtól. De csak az istentiszteleti, vallási 
életre szóló vagy ilyen közszolgálati célra 
használt épületeket. Ezeket az intézmé
nyeket vegyék át az egyházak és működje
nek újra azokban. Sajnos kevesebb oktatá
si intézményt kaptak vissza az egyházak, 
mint ami 1948 előtt volt. Addig az oktatás
ban 60%-os volt az egyházak része, ezután 
csak 5% körüli.

Sajnos azt tapasztaljuk, hogy a köz
szolgálati intézmények pénzbeli kielégíté
sét csökkentik és másfelé osztják el. Pedig 
az egyházi intézményekben is a magyar 
állampolgárok vannak, akik befizetik az 
adót. Tehát a jogi egyenlőség miatt egyen
lően kellene az egyházaknak adni a pénzt, 
ahogyan az állami intézmények kapnak.

A támogatás nagy mértékű csökken
tése, a jogszabályok folyton erős változta
tása félelemre ítéli a ránk bízott, megöre
gedett, beteg embereket. A bizonytalan 
jövőtől félnek, és ez nem a felelős maga
tartás a meggyöngült emberek felé. Azt 
látjuk, hogy veszélyben van az idősek biz
tos ellátása.

így nem lehet az idős korúaknak biz
tonságot adni.

A négy történelmi egyház kéri a tör
vényhozókat, hogy kerüljék el az Alkot
mánnyal ellentétes törvények megalkotását. 
Különösen a vallásos emberek és az egyhá
zak intézményei számára súlyos egyenet
lenséget eredményeznek.
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Emiatt kellett az egyházi iskoláknak 
tüntetni és az igazságos elosztást igényel
ni. Az egyházi intézményekben 108 ezer 
diákot oktatnak. A szociális intézmények
ben 14 ezer idős, beteg ember van. Az in
tézményekben 14 ezer főmunkatárs dolgo
zik.

Felelősséget érzünk és aggódunk az 
oktatási és a szociális intézmények miatt. 
A 2006. évi költségvetés tervezete hátrá
nyosan megkülönbözteti az egyházi intéz
ményeket. Aggódunk és felelősséget ér
zünk az egyházi intézményekben gondozott 
és dolgozó embertársainkért.

XVI. Benedek pápa első pénz
érméi

2005. december 6-án jelentek meg 
XVI. Benedek pápa pénzérméi. Az érmék: 
20 és 50 eurós aranyérmék és 5 meg 10 
eurós ezüst és 2 eurós emlékpénzérmék.

Az arany pénzérmék Jézus megke- 
resztelését ábrázolják. A 20 eurós arany
érme ára 160 euró, az 50 eurós aranyérme 
400 eurós.

Az 5 eurós pénzérme a II. világhábo
rú 60 éves évfordulójára emlékeztet. A 10 
eurós pénzérme a most lezárt Oltáriszent- 
ség évre emlékeztet. Ezekből 13 OOOdb 
van, és 50 meg 60 euróba kerül.

A 2 eurós pénzérme a XX. Ifjúsági 
Világtalálkozó emlékére van, 11 eurós áron.

XVI. Benedek pápa fogadta a 
Ferrari elnökét

A Ferrari elnöke, Montezemolo egy 
950 ezer eurós utalványt adott át Benedek 
pápának. Ennyit fizettek az árverésen

4. oldal

azért a Ferrari autóért, amit II. János Pál 
pápa kapott ajándékba.

Montezemolo átadta Schumacher au
tójának egy kormányát is és azt mondta: 
„Ez nagyon bonyolult, Szentatyám!" A Pápa 
azt válaszolta: „Az Egyház kormányzása is 
hasonlóan bonyolult feladat."

XVI. Benedek pápa májusban 
utazik Lengyelországba

Először Varsóba érkezik a Pápa, azu
tán Czestohowába és Auschwitzba. Azután 
Krakkót nézi meg. Lehetséges, hogy a 
Szentatya Wadowicébe is ellátogat, II. 
János Pál pápa szülőhazájába.

XVI. Benedek pápa első külföldi útja 
a kölni ifjúsági Világtalálkozó volt. A máso
dik útja lesz Lengyelország látogatása.

A 2005. évben kétszeresre nőtt 
a meggyilkolt missziósok száma

Egy püspököt, húsz papot, két szerze
test, két szerzetesnőt, egy hívőt öltek meg 
erőszakkal.

A legtöbb áldozat Amerikában volt. 
Hat papot és egy szerzetesnőt gyilkoltak 
meg.

Afrikában egy püspököt, hat papot és 
egy hívőt öltek meg.

Ázsiában négy papot öltek meg.
Belgiumban és Oroszországban két 

papot gyilkoltak meg. A belga papot édes
anyja szeme előtt ölték meg, pedig meg
vendégelte a pap azt, aki azután meggyil
kolta. Oroszországban rablógyilkosok 70 
évesen öltek meg egy szlovák papot.
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Kenyában megöltek egy 77 éves püs
pököt, aki 40 éve volt Kenyában. Szegényen 
élt, mindenét megosztotta a lakossággal.

Rio de Janeiróban egy fiatal papot öl
tek meg, aki a szegényeket segítette.

Brazíliában egy 62 éves olasz misszi
onáriust egy 16 éves fiú kirabolta és megöl
te.

Kolumbiában egy Jó Pásztor nővért 
öltek meg, aki a karácsonyi jótékonysági 
vásárt készítette el.

Kenyában karácsony éjszakáján gyil
koltak meg egy indiai származású szerze
test, amikor az éjféli mise után hazafelé 
ment.

Istenünk, fogadd be őket mennyei or
szágodba!

Szudánban az egyház aggódik az 
árva gyermekek miatt

A katolikus egyház nagy gondja, hogy 
mi lesz a hosszú háború miatt árván maradt 
gyermekekkel.

Az anyával egyedül élő gyermekek 
sincsenek jobb helyzetben, mert Szudán
ban a nők a leghátrányosabb helyzetben 
vannak.

Csak Kartumban van 40 ezer gyermek 
számára oktatás a katolikus egyházban. Az 
iszlám súlyos nyomása ellenére sokan meg
maradtak a katolikus vallásban, de többen 
elhagyták a katolikus hitet, elválnak és 
bárkivel összeköltöznek. Sok a válás.

A háború tönkreteszi az emberek hi
tét és erkölcsét.

Kartum érseke pszichológiai szakem
bereket hívott meg Szudánba, hogy segít
senek a lelki sérülésben szenvedő embe
reknek, akik a háború miatt szenvednek.

A szakemberek segítenek a tanárok, 
papok és a jóakaratú emberek képzésében, 
hogy újra helyreálljon a rend Szudánban.

5. oldal

Anglia és Wales (vélsz) püspökök 
közleménye

Az egyneműek élettársi kapcsolatá
nak engedélyezése miatt aggódnak az angol 
püspökök.

A kormány elismeri a homoszexuálisok 
házasságát, de nem mondja ki, hogy ez az 
egyneműek házassága. Férfi a férfivel, nő a 
nővel.

Cardiff érseke kijelentette, hogy ez 
a megengedett törvény tönkreteszi a há
zasság mély értelmét. Mert a házasság 
kizárólag egy férfi és egy nő tartós kap
csolata. Ez a legalkalmasabb arra, hogy 
gyermekeket neveljenek.

A kormánynak az volna a feladata, 
hogy a házasságot elősegítse, nem az, hogy 
a házasság alapját tönkretegye. A szexuá
lis egyesülés természetes célját azonos 
nemű párok nem érhetik el. így nem mű
ködhetnek együtt az Istennel egy új élet 
létrehozásában.

Századokon keresztül a házasság tör
vényes elismerése a kétféle emberen: a 
férfi és a nő házasságán alapult. A tiszta 
házasság áldás volt a házaspárra és a tár
sadalomra. A férj és a feleség vállalta a 
gyermeket a társadalomért és a családért 
a gyermeknevelés által.

A házasság, ami az egész életen át 
tart a férfi és a nő között, megváltozha
tatlan. Ez ad boldogságot a gyorsan változó 
világban is.

Tiltakozás a kínai erőszak ellen

A Szegedi Hittudományi Főiskola 
hallgatói mélyen megdöbbentünk, amikor 
hallottuk a hírt, hogy Xian városban 16 fe
rences apácát megvertek. Az apácák tilta
koztak azért, mert az egyházmegye iskolá
ját akarták lerombolni.
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írásunkkal kifejezzük közösségválla
lásunkat kínai keresztény testvéreinkkel. 
Őket sokszor hitük miatt üldözik. Fontos
nak tartjuk, hogy imádkozunk kínai testvé
reinkért. Erősödjön meg Kínában a társa
dalmi és a vallási szabadság.

Szomorúan hallottuk azt a hírt, hogy 
a 2008-as pekingi olimpiai játékok miatt 
rombolják le az egyházi intézményeket. 
Ezért tiltakoztak a nővérek, akiket meg
vertek. Az egyházi épületek lerombolásával 
akarnak területet adni az építési vállala
toknak, hogy nagyobb építési területekhez 
jussanak. Elűzik az ott lakókat és a törvé
nyes tulajdonosokat is.

Leghatározottabban tiltakozunk az 
ellen, hogy az olimpiai eszmét használják 
fel - az olimpiai eszme a békét és a barát
ságot jelenti - amit Kína csinál az a vallás
szabadság eltaposása.

A Taizei (így mondjuk: tézéi) 
közösség XXIII. János pápa 

szülőfalujába látogatott

A Taizei testvérek jól tudták, hogy a 
vezetőjük, Roger testvér (Rozsé testvér) 
nagyon jó barátságban volt XXIII. János 
pápával.

A Taizei testvérek Sotto il Montéban 
együtt imádkoztak a meghalt XXIII. János 
pápa titkárával.

XXIII. János pápa 1963-ban halt 
meg. A pápa nagyon szerette Roger test
vért, és nagy hatással volt Rogerre. A pápa 
haláláig nagyon jó kapcsolat volt közöttük. 
Azután is mindig beszélt XXIII. János pá
páról Roger testvér, egészen haláláig.

Sotto il Montéban beszélgettek arról, 
hogy milyen jó barátság volt a pápa és 
Roger testvér között. Mind a ketten na
gyon idősek voltak, de olyan ártatlan volt 
mind a két ember, mint a kis gyermekek.

XXIII. János pápa szülőfaluját éven
te 3 millió 300 ezer hívő látogatja meg. 
Zarándokhely lett a Pápa szülőfaluja. Mú
zeumot nyitottak a Pápa szülőházában. A 
színes üvegablakokon mutatják be a pápa 
életét. A falu nem változott meg a sok za
rándoktól, nyugodt, szép vidék maradt.

A zarándokok úgy érzik magukat 
Sotto il Montéban, mintha templomban vol
nának.

SZENTEK ÉLETE

Emmerich Katalin
(látnok= Jézus életét látta)

1774. szeptember 8-án született Ka
talin Németországban. Ő volt az ötödik 
gyermek a családban. 12 éves korában már 
dolgozni kellett egy rokonánál. Apáca akart 
lenni. 1802-ben felvették Katalint egy ko
lostorba és egy év múlva fogadalmat tett. 
Sajnos a kolostorokat feloszlatták hamaro
san.

Egy özvegyasszony jólelkűen magához 
vette Katalint.

1812. december 29-én Katalin meg
kapta Jézus 5 szent sebét a testére. A két 
kezére, a két lábára és a szívéhez.

Az orvosok sokszor megvizsgálták a 
sebeket, és mindig megállapították, hogy 
valódi sebek, nem csalás.

A sebek megjelenése után 5 hónappal 
Katalin már semmi szilárd ennivalót nem 
evett. Nagyon különleges volt az, hogy vér 
folyt a fejéből, a kezéből és a vér mindig 
úgy folyt, ahogyan Jézusnak folyt a ke
reszten. Katalin akár feküdt, akár ült, a vér 
úgy folyt a testén, mint Jézusnak folyt a 
kereszten.

Katalin még más ajándékot is kapott 
Jézustól. Képekben látta meg az Ószövet
ség történeteit és Jézus életének történe- 
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leit. Szűz Mária életének eseményeit is 
úgy látta, mintha ott lett volna.

Ha egy szentnek az ereklyéjét 
(csontmaradványát) kapta meg, akkor annak 
a szentnek az életét úgy látta, mintha fil
men nézte volna.

Katalin az emberek szívében is tudott 
olvasni. Megtudta bánatukat, fájdalmukat, 
bűnbánatukat. Látomásaiban a bibliai he
lyeket is látta. Az ő látomásai szerint ása
tásokat végeztek és úgy találták azokat a 
helyeket, ahogyan Katalin látta.

1824. február 9-én halt meg.

Cortonai (kortonai) Szent Margit
(február 22-én)

Margit Felső-Olaszországban szüle
tett, Lavinoban. Gazdag családja volt. 
1247-ben született, majdnem Arpádházi 
Szent Margittal volt egykorú.

Cortona város közelében élt fiatal ko
rában. Nagyon szép leány volt. Már kis
gyermek korában büszke volt arra, hogy 
sokkal szebb, mint a többiek. Édesanyja 
figyelmeztette Margitot, hogy a hiúság 
nem jó, rosszra viszi őt.

Hét éves volt, amikor édesanyja meg
halt. Édesapja nem ért rá, hogy foglalkoz
zon Margittal. Mostohamamája sem törő
dött Margittal. így azt csinál, amit akart.

Tizenöt éves korában elment a szülői 
házból. Egy gazdag nemes házába került. A 
férfi kihasználta a szép, könnyelmű lányt. A 
szemérmetlenség bűnébe került és Isten
től is elszakadt.

Kilenc évig élt bűnben Margit. 1273- 
ban szeretője hosszabb útra ment és nem 
jött vissza. Csak a szeretőjének a kutyája 
érkezett haza. Margitot elvezette a közeli 
erdőbe, ahol egy gödörben meglátta szere
tője holttestét. Már bomlásban volt a test.

Margit megborzadt, amikor meglátta 
a holt szeretőt. Eszébe jutott Margitnak, 
hogy a férfi leikével mi lett. Talán bűnbá
nat nélkül halt meg. Saját elrontott élete is 
nyomta a lelkét. Érezte, hogy ő is felelős a 
szeretője bűneiért Isten előtt.

Akkor ezt mondta mély bánattal: „Is
tenem, soha többé!" Valóban, örökre szakí
tott a bűnös élettel.

Elment ab
ból a házból, 
ahol bűnös éle
tet élt. Temp
lomba ment és 
ott nyilvánosan 
bevallotta bűne
it.

Édesapja 
megbocsátott

Margitnak, de a 
mostoha anya 
elkergette Mar
gitot a házból.

Margit 
egész életének 
bűneit meggyón
ta. Szép éksze
reit és ruháit 
eloszlottá a 

szegényeknek. 
Sokat böjtölt és 
sokat imádko
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zott. Mindig könyörgött, hogy Isten bo
csásson meg neki.

Az emberek gúnyolták bűnös élete 
miatt, Margit szó nélkül elfogadta a gúnyo
lódást.

Legnagyobb boldogsága a szentáldo
zás volt, amikor Jézus a szívébe fogadta 
Margitot. Jézus egyszer azt mondta Mar
gitnak: „Most te bűnös vagy az emberek 
szemében, de halálod után szégyenkezve 
megismerik, hogy te már szent lettél."

1274. február 22-én halt meg Margit.
1728. pünkösdjén avatta szentté 

XIII. Benedek pápa. A megtérő bűnös nők 
és bűnös férfiak pártfogója Cortonai Szent 
Margit.

fordította le László a szentek életét. 
Ez is eltűnt. László nagyon szerette a 
tudományos munkát. Élete végén László 
visszament a kolostorba. Halála napján 
még szentmisét mondott. 1484-ben halt 
meg. A kolostorban temették el. A tö
rök megszállás idején elpusztult a ko
lostor, a templom, a sír is.

1911-ben is ünnepélyesen megnyi
tották a remetebarlangot, ahol egy ide
ig élt Báthory László. Oltárt is építet
tek a remetebarlangban.

Boldog Báthory László 
pálos szerzetes

Főúri család gyermeke volt László. 
Olaszországban és Franciaországban 
tanult.

1435-ben részt vett Hunyadi Já
nossal a törökök elleni harcban. Amikor 
észrevette, hogy V. László király udvari 
emberei kisemmizték Hunyadi János 
árváit, Lászlót és Mátyást, akkor meg
utálta a gonosz világot.

Belépett a pálos szerzetesekhez. 
Buda mellett volt a Szent Lőrinc kolos
tor. Ott élt imádkozva, az Isten szere- 
tetében. Társai példaképnek tartották.

Mátyás király többször megláto
gatta a kolostort fényes kíséretével.

Ezért László elköltözött a közeli, 
nagyhárs-hegyi barlangba, remete lett. 
Munkában, imádságban élt. Elkészítette 
az első magyar biblia fordítást, ami Má
tyás király könyvtárának kiváló értéke 
volt. Sajnos eltűnt a könyv. Latinból

Boldog Báthory László


